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１００

とくてん

わり算②

なまえ

７

１ つぎの計算をしなさい。

（１）４６＋１８

（２）１０３－４９＝

（３）５７×８＝

（４）１４３×６＝

２ つぎの問題の答えをだしなさい。

（１）７２÷９＝ （２）４２÷６＝

（３）４５÷７＝

（１）

（２）

（３）

（４）

（こたえ）（しき）

（かく５点）

（４）３７÷４＝

（５）おはじきが５７こあります。１人に８こずつわけると何人にわけ

られますか。

（１） （２）

（３） （４）

あまり あまり

（答え かく５点）

（式 ５点）



３ えんぴつが４ダースと５本あります。このえんぴつを７人でわけ

ることにしました。このときつぎの問いに答えなさい。ただし、

１ダースは１２本とします。

（１）えんぴつはぜんぶで何本ありましたか。

４ つぎの式は、□の中に１つの数字が入ります。

（２）下のわり算のアに入る数字は、どのような数が考えられますか。

すべて答えなさい。ただし、アに０は入りません。

（１）下のわり算のア、イに入る数を答えなさい。

（２）１人あたりの本数をできるだけ多くしたとき、えんぴつは何本あ

まりましたか。

（３）何人か人がふえたので１人にくばる本数を６本にしました。する

とえんぴつが１本たりなくなりました。このときふえた人数は何

人ですか。

４ ア イ６ ÷ ６＝

（１）

（２）

（３）

（ア） （イ）

（２）

（かく１０点）

（くんで１０点）

（１０点）

あまり

２ ５ ア÷ ＝ あまり


